

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

演爛賭夫感受大，杜汶澤自認是反面教材

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 杜汶澤與薛凱琪(Fiona) 在新片《爛賭夫鬥爛賭妻》中飾演情定賭枱的爛賭夫妻，九十年代曾因為欠賭債而上了娛樂頭條的阿澤，直言自己是反面教材，絕對適合演戲中角色，而Fiona慶幸未有因拍戲而沉迷賭博。



提起「賭」，阿澤可謂感受良多。



薛凱琪揚言不會隨便揀男友。

薛凱琪 化妝：Jessica Chan@Jessica Chan Makeup Workshop 髮型：Jo Lam@Queen's Private Salon 服裝：Electric Sekki 杜汶澤 化妝：諺瞳、小白、YoYo Tsang@Picturesquegate 髮型：Minnie Cheung、Eason Yim@Haircorner

電影以賭博題材，提起「賭」阿澤可謂感受良多，承認自己有很深的賭錢根底，他憶述說：「第一單CI係九十年代，當時因欠下過百萬賭債而避走台灣，之後認住入ATV少嘅人睇，無咁易「瀨嘢」，認住自己又唔會紅，點知收數佬就打去報館找晦氣，話我夠膽死欠人錢都做藝員。」之後他就一邊工作一邊分期攤還欠債。

開心王晶拍純港產片

《爛》片導演是王晶，阿澤表示很開心晶哥開拍最要緊的賭片，因近年很多導演拍的戲都要迎合內地市場，難得晶哥拍一部港產片，顧及香港市場。影片雖過了農曆新年黃金檔期上映，但二人對票房都很樂觀，亦不會感失望，阿澤表示因新年期間有太多戲上映了，若果有失落感可以看這套戲。

失落感可以看這套戲。

薛凱琪不隨便揀男友

Fiona聽到阿澤的過去，就乘機借他來讀自己演技好，又笑說：「佢演戲時咁好，以為係入木三分，就只教他，佢做得咁好係熟能生巧，我只係做演技，我唔識賭錢。」她又指阿澤拍戲時教曉她不少賭錢術語，問到拍完戲後可有上癮？Fiona謂新年玩吓唔緊要，但不要沉迷，會影響家庭。Fiona表示在戲中與阿澤雖然飾演夫妻，並育有一名女兒，但就沒有親熱戲，Fiona笑道：「另一部有，今次唔需要。」去年與阿澤五度結片緣的Fiona笑指，就連阿澤老婆田蕊妮都叫老公不要再霸住她，免得阻礙她出去結識異性。踏入中女之年的Fiona揚言不會隨便揀男友，相信主會為她安排。



薛凱琪表示在戲中與阿澤雖然飾演夫妻，但就沒有親熱戲。

愛與老公寫紙仔傳情 梁詠琪計劃明年生B

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 梁詠琪(GiGi)昨日出席海港城「朱古力超現實狂想」藝術展覽，無懼天氣寒冷的GiGi穿上露肩短裙現身及示範整白朱古力花，並透露打算買朱古力給老公作情人節禮物。下星期二就是情人節，GiGi表示當日應該身在台灣，為其即將在當地舉行的個唱宣傳，但已想好送朱古力給老公作為婚後首個情人節禮物，因老公很愛吃朱古力，是朱古力不離手的人。

問到情人節可會親手整朱古力送給老公品嚐？GiGi表示有時間也會。已為人妻的她又透露還想學烹飪，因不論煮得如何，老公都一定會讚好。問到她又想收到老公甚麼禮物？GiGi直言沒有特別期望，但就大讚老公為人浪漫，並樂於分享閨中情趣說：「老公偶然都會昇驚喜我，其實佢都幾浪漫，我們在家鍾意寫紙仔，佢就會連埋張紙附送枝玫瑰花咁，等我一起身就見到。」

梁詠琪大讚老公為人浪漫。



GiGi又透露婚後首個新年與老公派了六位數利是，但她與老公都派得好開心，老公還覺得利是很浪漫，但就鬧出了笑話，GiGi笑說：「佢一路同我包利是，一路同我講覺得好浪漫，第一次又係最後一次同我一齊封利是，我就覺得好奇怪，大吉利是咩？原來佢以為只係第一年要派，我咪同佢講話跟住年年都要派，想幫補吓就生番個BB啦。」問到GiGi是否已準備做媽咪？她表示對現狀很滿意，還想與老公環遊世界，加上今年還要開個唱，打算明年才生B。問到是否已經不設防？喜歡小朋友的GiGi表示隨緣，要是冇B都會好開心。

鄒文懷一家三口義助華仔

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 劉德華憑《桃姐》角逐今屆電影金像獎最佳男主角，正身在北京趕拍新片的華仔，獲悉消息後連聲祝香港電影萬歲，並心存感激地說：「能得到評審喜歡，得到了這麼多，已不知可以再說甚麼了，除了知道應該多謝幾次多謝、多謝、多謝！……不敢期望，但我會很期待「香港電影金像獎」這個香港電影人盛會。祝香港電影萬歲！萬歲！萬歲！」

《桃姐》將於三月正式上映，影片監製安排了一場講述少爺Roger帶至親的桃姐出席自己監製的電影首映禮，當日獲大批圈中人包括：劉偉強、關錦鵬、羅蘭、張同祖、林家棟、Angelababy等演出，而內地導演寧浩等更不分文不收地參與演出做回自己，為香港電影出一分力，而電影公司老闆鄒文懷更一家三口出動拍通宵戲，令華仔及導演許鞍華感動不已。

Lisa S. 唔急生BB

香港文匯報訊 Lisa S. (見圖)、周汶錡昨日於中環為某手袋、鞋履品牌示範最新產品，Lisa透露剛從新加坡返港，現主攻主持工作多於模特兒。談起早前其丈夫吳彥祖公開表示恨做父親，Lisa先澄清自己暫時未有懷孕，其實稍後他們會有兩個月假期，到時就會造人。問到是否想追龍B？Lisa說：「我都無特別介意咩生肖，反正我身邊最重要的人都不是屬龍，最緊要係身體健康。」Lisa表示有看中醫調理身體，暫時有針灸但就沒有吃中醫，丈夫就主力工作未有睇症，其實自覺兩人年輕尚輕，覺得未需要太過急。問到那懷孕後會否停工？Lisa笑說自己很喜歡工作，就算頂着大肚子都可以當主持，不過還是到時再算，或會考慮當個全職媽媽。情人節將至，Lisa表示未有準備禮物，因為他們都不是愛浪漫的人，反覺得平日送禮物會更有驚喜。而周汶錡透露早前與男友、一班好友到法國滑雪，順道有去探望男家人，不過因為天氣寒冷連購物慾都減低。說起其舊愛杜德偉早前於台灣節目上，大爆某前任模特兒女友有公主病，周汶錡即說對方都不止她一個模特兒女友，認識自己的都清楚她沒有公主病，問到可算是「順得人」？周汶錡說：「我唔識答喎，有時我仲man過個男人！」問到若果要分享她的舊情史可願意嗎？周汶錡認為應該停一停，只是娛樂報道經常再次提起。

香港文匯報訊(記者 植植) 杜如風主持的《風行全中國》轉轄片場，於寧波象山片場，尋找正在當地拍攝電影的張栢芝，順道探班。既然去到片場，杜如風當然要找個角色，嘗試一下拍大電影的滋味。她說：「重要的角色就沒有，馬偉豪導演說有個臨時角色，行行企企，問我要不要做？我本着甚麼都可以玩一餐的性格，穿上清兵衫扮卒仔，獻出大銀幕的第一次。雖然可能看不到樣子，但栢芝都很用心幫我化個清朝妝，我本人就很滿意了，因為反正都看不到我。之後在等拍攝時，那麼喜歡音樂的我，當然不會放過跟栢芝Jam歌的機會，甚麼都要rock。可是之後見到一些更好玩的東西，就是打麻雀，一坐了下去，我甚麼東西都忘記了，導演有沒有在拍，甚麼時候喊停機？我都根本不知道，只知道要打牌。」

杜如風象山片場與栢芝Jam歌

香港文匯報訊(記者 植植) 性感人氣女模陳靜(DaDa)、鄧依玲(阿旦)、林宜芝(Monna)及沈志明出席內衣活動，其中DaDa、阿旦和Monna分別穿上性感誘人的功能內衣，並分享選購內衣心得及如何保持至fit體態。貴為「宅男女神」的DaDa、阿旦和Monna即席示範教大家製作簡易甜品。



杜如風同栢芝在化妝間Jam歌。

情人節怕送花 樂仔嫌唔夠型

香港文匯報訊(記者 植植) 早前楊千嬅與余文樂(見圖)就為新片《春嬌與志明》拍攝情人節賀卡照片，首次帶着肚裡BB度過情人節的千嬅玩得很開心，反而是樂仔渾身不自在。原來樂仔一直害怕動到千嬅胎動，不敢輕舉妄動。而千嬅自己則玩得很投入，拿起心心抓抓擺出各種姿勢，令樂仔開始放低束縛，做出多個鬼馬表情，但身體依然保持一定距離。其後要二人拿起一束花來拍照打算營造情人節氣氛，千嬅拿起一束花立即含羞答答，樂仔卻貪玩地拿着花當武劍一樣。樂仔被問到會否在情人節送花給情人，他笑說覺得手中的花束很老套。他其實很怕送花，因為感覺有點老套。樂仔希望會用獨特的手法向意中人示愛，不過會如何示愛則不願透露。



化妝：Ling Chan@Zing Makeup School(楊千嬅)；Jenny Tziang(余文樂) 髮型：Jimmy@Hair Culture(楊千嬅)；Ben Yeung@Hair Corner@HK(余文樂) 服裝：RIM ROKSANDA I.L.N.；SASS & BIDE @ I.T.(楊千嬅)；Valentino(余文樂)

